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Повідомлення 

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження 

Порядку митного контролю товарів і транспортних засобів з використанням 

комплексних скануючих систем стаціонарного типу для огляду товарів та транспортних 

засобів у пунктах пропуску через державний кордон» 

 
Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів 

України «Про затвердження Порядку митного контролю товарів і транспортних засобів з 

використанням комплексних скануючих систем стаціонарного типу для огляду товарів та 

транспортних засобів у пунктах пропуску через державний кордон». 

Із зазначеним проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті Мінфіну 

(http://www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство/Проекти регуляторних актів для 

обговорення». 

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку митного 

контролю товарів і транспортних засобів з використанням комплексних скануючих систем 

стаціонарного типу для огляду товарів та транспортних засобів у пунктах пропуску через 

державний кордон» розроблено з метою організації та здійснення митного контролю товарів і 

транспортних засобів за допомогою комплексних скануючих систем стаціонарного типу, 

удосконалення шляхів щодо виявлення, протидії контрабанді та порушенням митних правил, 

скорочення часу на проведення митних формальностей у пунктах пропуску через державний 

кордон України. 

Проєктом наказу передбачено затвердити порядок митного контролю товарів і 

транспортних засобів з використанням комплексних скануючих систем стаціонарного типу та 

встановити єдиний підхід до використання комплексних скануючих систем стаціонарного типу 

у пунктах пропуску через державний кордон. 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 20 днів з дня 

оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або 

електронній формі за такою адресою: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство 

фінансів України, e-mail: trukhin@minfin.gov.ua. 

 


